



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE LAGOS (SÃO SEBASTIÃO E SANTA MARIA)

ATA N.º 9/2014

-----Aos dois dias do mês de junho do ano dois mil e catorze pelas vinte e uma horas e trinta minutos, reuniu em sessão ordinária, na Sede da União das Freguesias de Lagos (São Sebastião e Santa Maria), a Junta de Freguesia, representada por: -----

-----Presidente: Carlos Manuel Martins da Saúde Fernandes. -----

-----Tesoureiro: José António dos Santos Guerreiro.-----

-----Primeiro Vogal: João Carlos da Silva Lopes Barroso.-----

-----Segunda Vogal: Olga Maria Valente Fazenda. -----

-----Tendo-se verificado a falta do Senhor Secretário José António Espírito Santo Nunes por motivos profissionais.-----

-----**Ordem de Trabalhos:** -----

-----**Ponto Um:-** Informações do Presidente.-----

-----**Ponto Dois:-** Orçamentos.-----

-----**Ponto Três:** Pedidos de Subsídios.-----

-----**Ponto Quatro:-** Candidatura do IEFP – Para Apoio de Praia para Pessoas com Mobilidade Reduzida.-----

-----**Ponto Cinco:-** Pedido de Apoio à Festa de Finalistas – 4º ano.-----

-----**Ponto Seis:-**Receção ao Verão.-----

-----**Ponto Sete:-** Dança de Salão. -----

-----**Ponto Oito:-** Protocolos com os Agrupamentos Escolares. -----

-----**Ponto Nove:-** Análise do Regulamento do Sistema do Controlo Interno. -----

-----**Ponto Dez:-** Análise do Regulamento do Fundo Maneio e Fundo de Caixa. -----

-----**Ponto Onze:-** Análise do Regulamento de Organização dos Serviços.-----

-----**Ponto Doze:-** Outros Assuntos.-----

-----Deu-se início ao **Ponto Um** da Ordem de Trabalhos: -----

-----O Senhor Presidente informou sobre os convites de várias Entidades. Bem como do Convite da Fresoft para um Workshop de formação Freguesias dois mil e catorze, na área financeira.-----

-----O Senhor Presidente deu conhecimento de um atendimento que foi solicitado pela Senhora D. Ana Catarina Tomé Fialho, a qual apresentou um Projeto de Apoio Terapêutico à Comunidade, (Terapia da Fala), onde solicitou o apoio desta Junta de Freguesia, com um espaço para efetuar rastreios gratuitos. Tendo sido decidido não apoiar uma vez que não temos local com as devidas condições para o efeito.-----

-----Ratificado o ofício do Agrupamento de Escolas Gil Eanes, solicitando pincéis e trinças, para que os alunos pudessem efetuar a atividade programada para o dia trinta de maio, na pintura de desenhos nos muros e paredes da escola, tendo sido aprovado por unanimidade a ratificação da compra do referido material.-----

-----Seguiu-se o **Ponto Dois** da Ordem de Trabalhos: -----

-----Ratificado o orçamento de uma placa em Dibond com vinil impressa a cores, para ser colocado no Parque Biosaudável, que está no Parque Anel Verde, no valor de cento e cinco euros e sessenta cêntimos, mais IVA, devendo-se proceder ao cabimento compromisso e respetivo pagamento.-----

-----Foi apreciada e aprovada por unanimidade a Proposta/Orçamento da Firma “Na Rua Publicidade e Comunicação” para a identificação das três viaturas desta Autarquia, pelo valor de novecentos e noventa euros e quinze cêntimos, pelo que se vai proceder ao cabimento e

compromisso para posterior pagamento.-----

-----Houve a necessidade de se proceder à revisão da carrinha de caixa aberta da Junta de Freguesia, a qual foi feita na Carlagos, uma vez que sempre foi nessa oficina que se efetuavam as revisões. Tendo a mesma tido como custo a importância de quinhentos e setenta e cinco euros e vinte oito cêntimos, pelo que se vai proceder ao cabimento, compromisso e pagamento.-----

-----Havendo a necessidade de se pagar os direitos de autor para a Animação de Rua, na Praça do Infante, foi solicitado á Sociedade Portuguesa de Autores, o orçamento para as devidas atuações, cujo valor é de quinhentos e sessenta euros, pelo que vamos proceder ao cabimento, compromisso para posterior pagamento.-----

-----Tendo-nos sido solicitado pela ACRAL, a aquisição de fiadas com trinta e duas Bandeiras para o Mundial de Futebol, para embelezar as ruas da nossa Cidade.-----

-----Após apreciação do Orçamento da Casa das Bandeiras, para a aquisição das mesmas, foi decidido por unanimidade, ser um custo muito elevado. Caso os comerciantes queiram adquirir as bandeiras por sua conta, a Junta de Freguesia está disponível para proceder á colocação das mesmas.-----

-----Passou-se ao **Ponto Três** da Ordem de Trabalhos: -----

-----Foi apreciado o ofício do Grupo Popular das Portelas, solicitando um apoio para a requalificação da cozinha, tendo sido aprovado por unanimidade, apoiar com quatrocentos euros, pelo que vamos proceder ao cabimento e compromisso para posterior pagamento.-----

-----Apreciado o e-mail da Associação "Os Pioneiros de Portugal", solicitando apoio para os acampamentos de Verão, foi deliberado por unanimidade não apoiar uma vez que não temos verba cabimentada para o efeito.-----

-----Foi apreciado o ofício do Comité Português para a UNICEF, solicitando apoio para ajudar crianças gravemente mal nutridas, tendo sido deliberado por unanimidade não apoiar uma vez que não temos verba cabimentada.-----

-----Foi apreciado o ofício da Federação de Caçadores do Algarve, solicitando apoio para a décima nona Feira de Caça e Pesca e do Mundo Rural, tendo sido deliberado por unanimidade não apoiar uma vez que não temos verba cabimentada.-----

-----Foi apreciado ofício da AMI, solicitando um donativo para ajudar na missão SOS famílias, tendo sido deliberado por unanimidade apoiar uma família com vinte euros, pelo que vamos proceder ao cabimento, compromisso e pagamento.-----

-----Foi apreciado o e-mail da AAB – Associação de Artesãos do Barlavento, pedindo um subsídio para fazer face às despesas com a deslocação e estadia a Lisboa, onde pretendem estar presentes na maior Feira de Artesanato do País, tendo sido deliberado marcar uma reunião com o Senhor Vitor Batalha, para esclarecer alguns pormenores sobre esta ida a Lisboa.-----

-----Foi apreciado o pedido de apoio que o Rancho Folclórico e Etnográfico de Odiáxere, apresentou para uma deslocação a França, onde vão representar o nosso País, tendo sido deliberado por unanimidade apoiar com um subsídio no valor de trezentos euros, pelo que vamos proceder ao cabimento, compromisso e respetivo pagamento.-----

-----Iniciou-se o **Ponto Quatro** da Ordem de Trabalhos: -----

-----O Senhor Presidente informou da candidatura que a Autarquia apresentou ao Centro de Emprego e Formação Profissional do Barlavento, ao abrigo da Medida Contrato Emprego-Inserção, para contratarmos duas pessoas pelo período de três meses, para dar apoio na Meia-Praia, a pessoas com mobilidade reduzida, para que possam ir à água com o nosso Tiraló.-----

-----Passou-se ao **Ponto Cinco** da Ordem de Trabalhos: -----

-----Foi solicitado pelos Agrupamentos de Escolas Gil Eanes e Júlio Dantas, da disponibilidade desta Autarquia ofertar um bolo aos alunos do quarto ano, das escolas Básicas da Ameijeira e nº 3, para a festa de finalistas, tendo sido deliberado comprar um bolo para cada escola até ao montante máximo de sessenta euros.-----

-----Deu-se início ao **Ponto Seis** da Ordem de Trabalhos: -----
-----O Senhor Presidente informou da reunião que se irá realizar na próxima quarta-feira, no Salão desta Junta de Freguesia, para combinar os pormenores com as Bandas que irão participar no Festival In Lagos.-----
-----Passou-se ao **Ponto Sete** da Ordem de trabalhos: -----
-----O Senhor Presidente informou que tinha recebida A Orquestra Ligeira do Chincato, os quais pediram apoio para levarmos a efeito um Concurso de Danças de Salão em Noite de Verão, pelo que foi solicitado ao CASLAS o Pavilhão para levarmos a efeito o Evento no dia dezasseis de agosto.-----
-----Deu-se início ao **Ponto Oito** da Ordem de Trabalhos: -----
-----Apreciados e aprovados por unanimidade os Protocolos com os Agrupamentos Escolares, pelo que se vai proceder à transferência de dez euros por cada aluno, num montante de treze mil e quinhentos euros.-----
-----Passou-se ao **Ponto Nove** da Ordem de Trabalhos: -----
-----Foi o mesmo analisado e decidido fazer umas pequenas retificações de forma a ser aprovado na próxima reunião.-----
-----Passou-se ao **Ponto Dez** da Ordem de Trabalhos: -----
-----Foi o mesmo analisado e decidido fazer umas pequenas retificações de forma a ser aprovado na próxima reunião.-----
-----Deu-se início ao **Ponto Onze** da Ordem de trabalhos: -----
-----Foi o mesmo analisado e decidido fazer umas pequenas retificações de forma a ser aprovado na próxima reunião.-----
-----Terminou-se com o **Ponto Doze** da Ordem de Trabalhos: -----
-----Feito o balanço dos primeiros seis meses foi o mesmo positivo.-----
-----Concluída a Ordem de Trabalhos, não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, aprovada em minuta, que vai ser assinada pelos Membros presentes. -----
-----E eu *Célia Maria Barbudo da Costa Reis*, Coordenadora Técnica, lavrei a presente ata, a qual subscrevo e assino.

-----Presidente:-

-----Tesoureiro:-

-----Primeiro Vogal:-

-----Segunda Vogal:-